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Q1. As you may be aware, the Labour Government led by Keir Starmer has been in power for almost a year. Before the election, the Labour Party made some promises about the NHS. How much progress, if any, have you noticed being made by the current Labour government towards achieving each of the following? - Summary

All Adults aged 16-75 in Great Britain
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Cutting

Makingit ~ NHS  Makingit Delivering
easierto  waiting  easier to oniits
getan timesfor access Makingit pledgeto
NHS  quickerto ‘getthe
Makingit entwith hospital mental  access NHS back

easierto  anNHS treatment health  carein  onits
seeaGP? dentist? ? care? ARE? feet'?
() (8) (© (o) (] (F)
Unweighted base 1063 1063 1063 1063 1063 1063
Weighted base 1063 1063 1063 1063 1063 1063
Acgreat deal of progress (4) 72 78 73 76 77 76
7% 7% 7% 7% 7% 7%
A fair amount of progress (3) 179 154 203 156 164 183
17% 14% 19% 15% 15% 17%
BDE )
Not very much progress (2) 298 268 322 300 306 293
28% 25% 30% 28% 29% 28%
8 B 8
No progress at all (1) 397 419 344 327 371 376
37% 39% 32% 31% 35% 35%
@ CDEF = =
Don't know 117 143 121 204 144 135
1% 13% 1% 19% 14% 13%
ac ABCEF Ac
NET: A great deal / A fair amount of progress 252 232 276 232 242 258
24% 22% 26% 22% 23% 24%
BDE )
NET: Not very much progress / Not at all 695 687 666 627 678 669
65% 65% 63% 59% 64% 63%
[ o [ [ o
Mean 1.92 1.88 2,01 1.98 1.94 1.95
ABEF a8 B B

with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Columnproportions (5%): A/8/C/D/E/F Minimum Base: 30(**) small Base: 100(*)
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1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q1. As you may be aware, the Labour Government led by Keir Starmer has been in power for almost a year. Before the election, the Labour Party made some promises about the NHS. How much progress, if any, have you noticed being made by the current Labour government towards achieving each of the following? - Making it easier to see a GP?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income Ethnicity General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote
White  Minority
Non- Not UPTO  £20,000- £35,000- ethnic ethnic  Conservati Liberal
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+ group group ve Labour Democrats Reform UK  Other Remain Leave
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\ (w) (x) \) @ (a) (b) (c) (d) (e)
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289 881 168 156 342 72 112 119 422 347
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262 892 156 149 309 69 140 112 390 363
A great deal of progress (4) 72 47 26 48 15 8 57 15 18 18 1 20 1 5 41 31 61 1 5 9 21 33 44 26 8 37 3 7 6 42 14
7% 9% 5% 14% 4% 2% 9% 3% 7% 6% 5% 14% 1% 5% 11% 4% 9% 3% 3% 3% 8% 13% 5% 17% 5% 12% 4% 5% 5% 11% 4%
c EF H KM - - [4 R ST ST w Yo * * * e
A fair amount of progress (3) 179 107 71 81 58 40 120 59 39 36 41 42 6 15 98 82 133 46 29 40 39 66 127 50 20 90 9 6 19 83 39
17% 21% 13% 24% 16% 12% 20% 13% 16% 13% 17% 28% 11% 17% 26% 12% 19% 13% 16% 14% 14% 25% 14% 32% 13% 29% 13% 4% 17% 21% 11%
c EF H KM - - [ R sTU w b Yabe b* - b* e
Not very much progress (2) 298 137 159 80 107 110 157 141 7 84 69 32 17 21 100 197 191 107 47 79 88 68 269 27 54 84 21 27 44 117 104
28% 26% 30% 23% 29% 32% 26% 31% 30% 30% 29% 21% 34% 23% 27% 29% 27% 30% 25% 28% 33% 26% 30% 17% 36% 27% 30% 19% 39% 30% 29%
o - - X b - - 2
No progress at all (1) 397 175 215 79 155 163 207 190 91 115 85 46 22 39 95 302 251 146 76 121 95 73 357 36 58 77 26 89 33 17 182
37% 34% 40% 23% 1% 47% 34% 1% 36% 1% 35% 30% 43% 2% 26% 44% 36% 1% 1% 44% 35% 28% 40% 23% 39% 25% 38% 63% 30% 30% 50%
8 [ [ G L - - o v v X z 7 Yzac* - d
Don’t know 117 54 62 55 38 25 61 56 29 26 34 1 5 12 36 81 69 47 28 28 26 23 94 17 9 23 9 12 9 31 25
1% 10% 12% 16% 10% 7% 10% 12% 12% 9% 14% 7% 1% 13% 10% 12% 10% 13% 15% 10% 10% 9% 1% 11% 6% 7% 13% 8% 8% 8% 7%
€ . . . . .
NET: A great deal / A fair amount of progress 252 154 96 129 74 49 177 74 57 54 53 62 6 20 139 113 194 57 34 49 60 929 171 76 28 126 12 12 25 125 53
24% 30% 18% 38% 20% 14% 29% 16% 23% 19% 2% 21% 12% 21% 38% 16% 28% 16% 18% 18% 2% 38% 19% 49% 19% 21% 18% 9% 23% 32% 15%
c EF H UKMN - - [4 R sTU w b Yabe * * b* e
NET: Not very much progress / Not at all 695 312 375 159 262 274 364 331 165 199 154 78 39 60 195 499 441 253 123 200 183 140 627 63 112 161 47 116 77 234 285
65% 60% 70% 46% 70% 79% 60% 2% 66% 71% 64% 51% 77% 65% 53% 2% 63% 71% 67% 2% 68% 54% 70% 40% 75% 52% 69% 83% 69% 60% 79%
B D DE G L L L s * o Q v v v X z 7 Zac* 7 d
Mean 1.92 2.05 1.80 234 1.80 1.67 2.05 175 1.93 1.83 1.90 227 1.67 1.82 2.26 174 2.01 175 177 175 1.94 2.25 1.82 2.48 1.84 230 1.81 1.46 1.98 214 1.66
c EF H UKMN N N [4 R T sTU w b Yabe b* * b* e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q1. As you may be aware, the Labour Government led by Keir Starmer has been in power for almost a year. Before the election, the Labour Party made some promises about the NHS. How much progress, if any, have you noticed being made by the current Labour government towards achieving each of the following? - Making it easier to get an appointment with an NHS dentist?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income Ethnicity General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote
White  Minority
Non- Not UPTO  £20,000- £35,000- ethnic ethnic  Conservati Liberal
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+ group group ve Labour Democrats Reform UK  Other Remain Leave
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\ (w) (x) \) @ (a) (b) (c) (d) (e)
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289 881 168 156 342 72 112 119 422 347
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262 892 156 149 309 69 140 112 390 363
A great deal of progress (4) 78 47 31 55 15 8 61 17 20 15 14 23 3 3 a4 34 71 8 8 12 20 37 15 31 8 38 4 10 7 43 16
7% 9% 6% 16% % 2% 10% % 8% 5% 6% 15% 5% % 12% 5% 10% 2% % % 7% 14% 5% 20% 5% 12% 5% 7% 6% 1% %
EF H KN - - [4 R sTU w Y * * * e
A fair amount of progress (3) 154 96 57 77 50 27 97 57 32 35 34 38 2 14 78 76 126 28 21 27 35 61 99 52 19 78 2 9 15 73 30
14% 18% 11% 22% 13% 8% 16% 12% 13% 12% 14% 25% 3% 15% 21% 11% 18% 8% 12% 10% 13% 23% 11% 33% 13% 25% 3% 7% 13% 19% 8%
c EF F KM - - [ R sTU w a Yabe - - a e
Not very much progress (2) 268 118 148 69 103 96 157 112 57 77 65 30 17 22 86 182 179 89 35 67 90 64 238 28 38 79 19 21 33 92 93
25% 23% 28% 20% 28% 28% 26% 24% 23% 28% 27% 20% 34% 24% 23% 26% 25% 25% 19% 24% 33% 24% 27% 18% 26% 26% 28% 15% 30% 24% 26%
o o - - STV X b b b* - b*
No progress at all (1) 419 190 224 87 155 177 212 207 107 120 91 43 20 38 115 305 252 168 88 140 101 58 386 31 74 82 33 86 41 141 191
39% 36% 42% 25% 42% 51% 35% 45% 43% 43% 38% 28% 39% 42% 31% 44% 36% 47% 47% 50% 37% 22% 43% 20% 50% 26% 48% 61% 37% 36% 53%
D DE G L L * * o Q v w v X z 7 zc * d
Don’t know 143 69 73 55 50 38 75 68 34 32 37 18 9 14 47 96 78 65 34 32 24 41 123 15 9 33 10 14 16 42 33
13% 13% 14% 16% 13% 1% 12% 15% 14% 1% 15% 12% 19% 15% 13% 14% 1% 18% 18% 11% 9% 16% 14% 10% 6% 1% 15% 10% 15% 1% 9%
. . a v v . . v
NET: A great deal / A fair amount of progress 232 143 88 132 65 35 158 74 53 50 48 60 4 17 122 110 197 36 29 39 55 98 145 82 27 116 6 19 21 116 46
22% 28% 17% 38% 18% 10% 26% 16% 21% 18% 20% 40% 9% 19% 33% 16% 28% 10% 16% 14% 20% 38% 16% 53% 18% 37% 9% 14% 19% 30% 13%
c EF 3 H UKMN - - [4 R sTU w Yabe - * * e
NET: Not very much progress / Not at all 687 308 371 156 258 273 369 319 164 197 156 73 37 60 201 486 431 257 122 206 191 122 624 58 112 161 53 106 74 233 284
65% 59% 70% 46% 69% 79% 61% 69% 65% 71% 65% 49% 73% 66% 54% 70% 61% 72% 66% 74% 71% 47% 70% 37% 75% 52% 77% 76% 66% 60% 78%
B D DE G L L L s [ o Q v v v X z 7 7 7 d
Mean 1.88 2.00 177 235 177 157 2.01 1.70 1.84 178 1.86 230 1.69 176 2.16 173 2.02 1.58 1.66 1.64 1.89 235 175 2.59 172 2.26 1.60 1.55 1.86 2.05 1.61
c EF 3 H UKMN N N [4 R ST sTU w Yabe * * b* e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q1. As you may be aware, the Labour Government led by Keir Starmer has been in power for almost a year. Before the election, the Labour Party made some promises about the NHS. How much progress, if any, have you noticed being made by the current Labour government towards achieving each of the following? - Cutting NHS waiting times for routine hospital treatment?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income Ethnicity General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote
White Minority
Non- Not UPTO  £20,000- £35,000- ethnic ethnic  Conservati Liberal
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+ group group ve Labour Democrats Reform UK  Other Remain Leave
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\ (w) (x) \) @ (a) (b) (c) (d) (e)
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289 881 168 156 342 72 112 119 422 347
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262 892 156 149 309 69 140 112 390 363
A great deal of progress (4) 73 41 32 39 22 13 58 16 21 16 15 18 1 2 44 29 65 9 4 15 19 31 52 20 7 41 6 3 1 38 20
7% 8% 6% 11% 6% 4% 10% 3% 8% 6% 6% 12% 3% 2% 12% 4% 9% 2% 2% 6% 7% 12% 6% 13% 5% 13% 9% 2% 1% 10% 6%
EF H N - - [4 R s ST w Ybe o * *
A fair amount of progress (3) 203 123 79 84 62 57 136 67 38 47 41 49 9 19 104 99 157 46 23 42 57 76 143 58 31 91 14 14 27 110 45
19% 24% 15% 25% 16% 16% 23% 15% 15% 17% 17% 33% 19% 21% 28% 14% 22% 13% 13% 15% 21% 29% 16% 37% 21% 29% 21% 10% 24% 28% 12%
c EF H K - - [ R s ST w b b - - b* e
Not very much progress (2) 322 161 158 86 117 119 178 144 73 95 79 33 14 27 100 222 196 126 56 83 93 69 294 27 49 92 20 42 39 112 114
30% 31% 30% 25% 31% 34% 30% 31% 29% 34% 33% 22% 29% 30% 27% 32% 28% 35% 30% 30% 35% 26% 33% 17% 33% 30% 28% 30% 35% 29% 31%
o L L . . a M . . .
No progress at all (1) 344 143 196 79 129 136 174 170 85 98 72 38 18 33 89 255 217 127 75 108 79 55 303 37 58 61 18 71 38 100 164
32% 28% 37% 23% 35% 39% 29% 37% 34% 35% 30% 25% 35% 37% 24% 37% 31% 36% 40% 39% 29% 21% 34% 24% 39% 20% 27% 51% 34% 26% 45%
8 [ [ G - - o uv uv v X z - Zac 7 d
Don’t know 121 53 67 54 44 23 56 65 34 24 33 13 8 9 33 88 70 51 27 29 21 30 929 14 3 24 10 9 7 30 20
11% 10% 13% 16% 12% 7% 9% 14% 14% 8% 14% 9% 15% 10% 9% 13% 10% 14% 14% 10% 8% 11% 11% 9% 2% 8% 15% 6% 6% 8% 5%
3 3 G - - u Y v - -
NET: A great deal / A fair amount of progress 276 164 112 124 83 69 194 83 59 62 56 67 1 21 148 128 222 54 28 58 76 108 196 78 38 132 21 17 28 148 65
26% 31% 21% 36% 22% 20% 32% 18% 23% 22% 23% 45% 21% 23% 40% 18% 31% 15% 15% 21% 28% 41% 22% 50% 25% 43% 30% 12% 25% 38% 18%
c EF H UKMN - - [4 R s sTU w b Ybe b* * b* e
NET: Not very much progress / Not at all 666 304 354 165 246 255 352 314 158 193 151 71 32 61 189 477 413 253 131 191 172 125 597 65 108 154 38 114 76 212 278
63% 58% 66% 48% 66% 73% 59% 68% 63% 69% 63% 47% 64% 67% 51% 69% 59% 71% 71% 69% 64% 48% 67% 41% 2% 50% 55% 81% 68% 54% 76%
B D DE G L L L * [ o Q v v v X b2 * Zac* 7 d
Mean 2.01 213 1.89 2.29 1.93 1.83 214 1.82 1.98 1.92 2.00 234 1.87 1.88 231 1.84 211 179 173 1.86 2.06 236 1.93 2.42 1.91 239 214 1.61 1.92 2.24 177
c EF H UKMN N N [4 R ST sTU w b Yoe b* * b* e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q1. As you may be aware, the Labour Government led by Keir Starmer has been in power for almost a year. Before the election, the Labour Party made some promises about the NHS. How much progress, if any, have you noticed being made by the current Labour government towards achieving each of the following? - Making it easier to access NHS mental health care?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income Ethnicity General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote
White  Minority
Non- Not UPTO  £20,000- £35,000- ethnic ethnic  Conservati Liberal
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+ group group ve Labour Democrats Reform UK  Other Remain Leave
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\ (w) (x) \) @ (a) (b) (c) (d) (e)
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289 881 168 156 342 72 112 119 422 347
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262 892 156 149 309 69 140 112 390 363
A great deal of progress (4) 76 48 28 53 16 7 61 15 20 14 14 23 2 3 51 25 68 8 6 6 14 47 44 29 12 36 2 9 3 35 18
7% 9% 5% 15% % 2% 10% 3% 8% 5% 6% 15% 5% 3% 14% % 10% 2% 3% 2% 5% 18% 5% 19% 8% 12% 3% 6% 3% 9% 5%
c EF H KN - - [4 R sTU w < - * * e
A fair amount of progress (3) 156 92 63 70 56 30 101 55 25 40 33 39 5 14 73 83 131 25 12 37 38 64 110 44 22 69 1 10 17 76 39
15% 18% 12% 21% 15% 9% 17% 12% 10% 14% 14% 26% 11% 15% 20% 12% 19% 7% 6% 13% 14% 24% 12% 28% 15% 22% 16% 7% 15% 19% 11%
c F F H K - - [ R s s sTU w b - - - e
Not very much progress (2) 300 144 153 90 110 101 171 129 69 90 75 31 13 23 93 207 199 101 56 84 85 54 261 37 a5 88 21 33 37 109 929
28% 28% 29% 26% 29% 29% 28% 28% 27% 32% 31% 21% 25% 26% 25% 30% 28% 28% 30% 30% 32% 21% 29% 24% 30% 29% 31% 23% 33% 28% 27%
L L - - v v v - - -
No progress at all (1) 327 131 191 65 125 136 159 168 80 91 67 32 23 35 91 235 196 131 69 98 83 53 302 21 55 54 19 68 38 98 155
31% 25% 36% 19% 33% 39% 26% 36% 32% 33% 28% 21% 45% 38% 25% 34% 28% 37% 37% 35% 31% 20% 34% 13% 37% 17% 28% 49% 34% 25% 43%
B D D G L L KL [ o Q v v v X z * Zac* 7 d
Don’t know 204 105 98 64 67 73 109 95 58 44 52 26 7 17 61 143 111 93 43 53 49 44 175 24 15 62 15 20 17 72 52
19% 20% 18% 19% 18% 21% 18% 20% 23% 16% 2% 17% 14% 18% 17% 21% 16% 26% 23% 19% 18% 17% 20% 16% 10% 20% 2% 15% 15% 18% 14%
. . a M v . .
NET: A great deal / A fair amount of progress 232 140 91 123 73 37 162 70 a5 54 47 62 8 16 125 108 200 32 17 43 52 111 154 73 33 105 13 19 20 111 57
22% 27% 17% 36% 19% 11% 27% 15% 18% 19% 20% 41% 15% 18% 34% 16% 28% 9% 9% 15% 19% 42% 17% 47% 23% 34% 19% 13% 18% 28% 16%
c EF 3 H UKMN - - [4 R s sTU w Yabe * * * e
NET: Not very much progress / Not at all 627 275 344 155 234 237 330 297 149 181 142 63 35 58 185 442 395 232 125 182 168 107 563 58 100 142 41 101 75 207 254
59% 53% 65% 45% 63% 69% 55% 64% 59% 65% 59% 42% 70% 64% 50% 64% 56% 65% 67% 65% 62% 41% 63% 37% 68% 46% 59% 2% 67% 53% 70%
B D D G L L L s [ o Q v v v X z * 7 7 d
Mean 1.98 214 1.83 2.40 1.88 1.66 213 178 1.92 1.90 1.97 243 1.70 179 227 1.81 212 1.66 1.68 178 1.92 2.49 1.86 2.62 1.93 235 1.92 1.66 1.84 215 174
c EF 3 H UKMN N N [4 R s sTU w Yabe * * * e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q1. As you may be aware, the Labour Government led by Keir Starmer has been in power for almost a year. Before the election, the Labour Party made some promises about the NHS. How much progress, if any, have you noticed being made by the current Labour government towards achieving each of the following? - Making it quicker to access care in A&E?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income Ethnicity General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote
White  Minority
Non- Not UPTO  £20,000- £35,000- ethnic ethnic  Conservati Liberal
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+ group group ve Labour Democrats Reform UK  Other Remain Leave
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\ (w) (x) \) @ (a) (b) (c) (d) (e)
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289 881 168 156 342 72 112 119 422 347
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262 892 156 149 309 69 140 112 390 363
A great deal of progress (4) 77 50 27 55 15 7 60 17 19 13 13 25 2 6 49 29 70 7 7 8 23 37 a5 32 6 43 2 5 10 39 17
7% 10% 5% 16% 4% 2% 10% 4% 8% 5% 5% 16% 4% 6% 13% 4% 10% 2% 4% 3% 8% 14% 5% 20% 4% 14% 3% 3% 9% 10% 5%
c EF H UKMN - - [4 R T ST w Yab * * * e
A fair amount of progress (3) 164 98 65 64 53 48 112 52 33 43 43 31 4 10 75 89 17 48 27 31 37 62 126 35 27 70 8 12 13 76 43
15% 19% 12% 19% 14% 14% 19% 11% 13% 15% 18% 21% 8% 11% 20% 13% 17% 13% 15% 11% 14% 24% 14% 2% 18% 23% 12% 9% 12% 20% 12%
c H - - [ sTU w b be - - - e
Not very much progress (2) 306 148 156 92 107 107 163 144 72 85 71 37 16 26 102 204 212 94 41 92 89 70 262 40 49 96 20 29 39 119 105
29% 28% 29% 27% 29% 31% 27% 31% 29% 30% 29% 24% 32% 29% 28% 30% 30% 26% 22% 33% 33% 27% 29% 26% 33% 31% 29% 21% 35% 31% 29%
. . s s b . . b
No progress at all (1) 371 154 211 76 142 153 185 186 88 104 79 43 22 35 98 273 220 151 79 115 95 54 337 31 60 70 24 82 35 110 171
35% 30% 40% 22% 38% 44% 31% 40% 35% 37% 33% 28% 44% 39% 26% 39% 31% 42% 43% 42% 35% 21% 38% 20% 40% 23% 35% 58% 31% 28% 47%
B D D G * * o Q v v v X z 7 Yzac* * d
Don’t know 144 69 74 56 56 32 80 64 39 34 36 15 6 14 47 97 86 58 31 31 25 40 122 18 7 30 14 12 14 a5 27
14% 13% 14% 16% 15% 9% 13% 14% 15% 12% 15% 10% 13% 15% 13% 14% 12% 16% 17% 11% 9% 15% 14% 11% 5% 10% 20% 9% 12% 12% 7%
3 3 - - u vzb* - v
NET: A great deal / A fair amount of progress 242 148 92 119 68 54 173 69 52 56 56 56 6 16 124 118 187 55 34 39 60 929 171 67 33 114 10 17 23 115 60
23% 29% 17% 35% 18% 16% 29% 15% 21% 20% 23% 37% 11% 18% 33% 17% 27% 15% 19% 14% 22% 38% 19% 43% 22% 37% 15% 12% 21% 30% 17%
c EF H UKMN - - [4 R T sTU w b Yabe * * * e
NET: Not very much progress / Not at all 678 303 367 167 250 260 348 329 160 189 149 79 38 61 200 478 432 245 120 207 184 123 599 72 109 166 45 11 74 229 276
64% 58% 69% 49% 67% 75% 58% 71% 64% 68% 62% 53% 76% 67% 54% 69% 61% 69% 65% 75% 68% 47% 67% 46% 73% 54% 65% 79% 67% 59% 76%
B D DE G L L s [ o Q v sV v X z * za* 7 d
Mean 1.94 2.10 1.80 235 1.81 171 2.09 175 1.92 1.85 1.95 2.28 1.66 1.82 223 179 2.06 1.70 176 173 1.95 237 1.84 2.48 1.86 231 179 1.53 1.98 213 172
c EF H UKMN N N [4 R T sTU w b Yabe * * b* e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q1. As you may be aware, the Labour Government led by Keir Starmer has been in power for almost a year. Before the election, the Labour Party made some promises about the NHS. How much progress, if any, have you noticed being made by the current Labour government towards achieving each of the following? - Delivering on its pledge to ‘get the NHS back on its feet'?

All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income Ethnicity General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote
White  Minority
Non- Not UPTO  £20,000- £35,000- ethnic ethnic  Conservati Liberal
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+ group group ve Labour Democrats Reform UK  Other Remain Leave
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\ (w) (x) \) @ (a) (b) (c) (d) (e)
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289 881 168 156 342 72 112 119 422 347
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262 892 156 149 309 69 140 112 390 363
A great deal of progress (4) 76 52 23 48 18 9 60 15 17 20 1 23 1 4 47 28 67 9 5 13 19 37 44 32 6 44 3 7 6 40 19
7% 10% 4% 14% 5% 3% 10% 3% 7% 7% 5% 15% 2% 4% 13% 4% 10% 2% 3% 5% 7% 14% 5% 20% 4% 14% 4% 5% 5% 10% 5%
c EF H UKMN - - [4 R sTU w Yabe * * * e
A fair amount of progress (3) 183 109 73 81 60 42 128 55 38 38 41 42 8 16 98 85 144 39 28 39 43 70 137 45 21 91 1 10 21 93 35
17% 21% 14% 24% 16% 12% 21% 12% 15% 13% 17% 28% 16% 18% 26% 12% 20% 11% 15% 14% 16% 27% 15% 29% 14% 29% 16% 7% 18% 24% 10%
c EF H K - - [ R sTU w Yabe - - b* e
Not very much progress (2) 293 133 158 81 100 113 161 132 71 82 74 25 13 28 93 200 181 112 49 78 84 62 258 34 44 89 28 23 39 120 93
28% 26% 30% 24% 27% 32% 27% 29% 28% 29% 31% 17% 26% 31% 25% 29% 26% 31% 27% 28% 31% 24% 29% 2% 29% 29% 21% 16% 35% 31% 26%
o L L L - & b b b* - b*
No progress at all (1) 376 162 209 72 144 160 184 192 91 112 80 38 24 32 94 282 229 147 76 112 96 62 345 28 72 65 18 90 35 106 191
35% 31% 39% 21% 39% 46% 31% 42% 36% 40% 33% 25% 47% 35% 25% 41% 32% 41% 41% 40% 36% 24% 39% 18% 48% 21% 26% 64% 31% 27% 53%
B D D G L L s * o Q v v v X Zac * Yzac* * d
Don’t know 135 65 70 61 51 23 68 67 34 28 35 23 4 1 38 97 84 52 27 35 27 31 108 18 7 21 10 1 1 31 25
13% 12% 13% 18% 14% 7% 11% 14% 14% 10% 14% 15% 8% 12% 10% 14% 12% 14% 15% 13% 10% 12% 12% 11% 5% 7% 14% 8% 10% 8% 7%
¢ ¢ . . Yo+ . .
NET: A great deal / A fair amount of progress 258 161 96 129 78 51 188 70 55 57 52 65 9 20 145 113 211 47 33 52 62 107 181 77 26 135 13 16 26 133 54
24% 31% 18% 38% 21% 15% 31% 15% 22% 21% 22% 43% 18% 22% 39% 16% 30% 13% 18% 19% 23% 41% 20% 49% 18% 44% 19% 12% 24% 34% 15%
c EF 3 H UKMN - - [4 R sTU w Yabe - * b* e
NET: Not very much progress / Not at all 669 294 367 153 244 273 345 324 162 194 154 63 37 60 187 482 411 259 125 190 180 124 603 62 115 154 46 113 74 226 284
63% 57% 69% 45% 65% 79% 57% 70% 64% 69% 64% 42% 73% 66% 50% 70% 58% 72% 68% 69% 67% 47% 68% 40% 78% 50% 66% 81% 66% 58% 78%
B D DE G L L L s [ o Q v v v X z 7 Zac* 7 d
Mean 1.95 211 1.81 237 1.85 1.69 212 173 1.91 1.86 1.92 239 171 1.90 230 176 2.08 1.70 176 1.81 1.94 235 1.85 2.58 172 239 1.97 1.49 1.98 2.19 1.65
c EF 3 H UKMN N N [4 R sTU w Yabe b* * Yb* e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q2. Looking ahead to the next general election in four years from now, how confident are you, if at all, that the current Labour Government will have achieved the following with regards to the NHS? - Summary
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Q2. Looking ahead to the next general election in four years from
now, how confi you, if at all, that th
Government will have achieved the following with regards to the
2

NHS?
Madet CutNHS  Made it Delivered
easierto  waiting  easier to onits
getan timesfor access  Madeit pledgeto
appointme routine  NHS  quickerto ‘getthe
Madeit ntwithan hospital mental  access  NHSback
easierto  NHS  treatment health  carein  onits
seeaGP? dentist? ? care?  ARE?  feet’?
() (8) (© () () ()
Unweighted base 1063 1063 1063 1063 1063 1063
Weighted base 1063 1063 1063 1063 1063 1063
Very confident (4) 80 78 93 88 89 91
8% % 9% 8% 8% 9%
Fairly confident (3) 252 218 230 204 228 223
2% 21% 2% 19% 21% 21%
B0F
Not very confident (2) 282 273 301 295 208 283
27% 26% 28% 28% 28% 27%
Not at all confident (1) 340 367 336 336 335 354
32% 35% 32% 32% 31% 33%
AcoE
Don't know 109 126 103 141 112 112
10% 12% 10% 13% 1% 1%
ac AcEF
NET: Very/ Fairly Confident 332 297 323 291 317 314
31% 28% 30% 27% 30% 30%
&0 &0 o o
NET: Not very/ Not at all Confident 622 640 637 631 633 637
59% 60% 60% 59% 60% 60%
Mean 208 201 208 205 208 205
8 s 5 8

with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

/D/E/F Mi 30(**) Small Base: 100(*)

(5%): A/B/C/D/ESF 4 100()



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q2. Looking ahead to the next general election in four years from now, how confident are you, if at all, that the current Labour Government will have achieved the following with regards to the NHS? - Made it easier to see a GP?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income Ethnicity General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote
White  Minority
Non- Not upTO £20,000- £35,000 - ethnic ethnic  Conservati Liberal
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+ group group ve Labour Democrats Reform UK  Other Remain Leave
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\ (w) (x) \) @ (a) (b) (c) (d) (e)
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289 881 168 156 342 72 112 119 422 347
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262 892 156 149 309 69 140 112 390 363
Very confident (4) 80 49 30 48 19 13 61 20 23 15 15 25 1 2 47 33 72 8 1 8 18 40 52 26 7 46 3 9 3 42 21
8% 9% 6% 14% 5% 4% 10% 4% 9% 5% 6% 16% 2% 2% 13% 5% 10% 2% 6% 3% 7% 15% 6% 17% 5% 15% 4% 6% 3% 11% 6%
c EF H N JKMN - - [4 R sTU w Yabe * * * e
Fairly confident (3) 252 145 106 108 77 66 169 83 46 56 63 45 13 28 123 129 183 68 32 63 60 83 194 54 25 118 16 1 27 121 55
24% 28% 20% 32% 21% 19% 28% 18% 18% 20% 26% 30% 27% 30% 33% 19% 26% 19% 17% 23% 22% 32% 22% 35% 17% 38% 23% 8% 24% 31% 15%
c EF H 1 - " [ R sTU w b Yabe b* - b* e
Not very confident (2) 282 134 147 70 106 107 148 134 68 80 70 30 10 24 87 195 169 113 46 78 77 66 243 37 58 72 21 28 41 105 929
27% 26% 28% 20% 28% 31% 25% 29% 27% 29% 29% 20% 21% 26% 24% 28% 24% 32% 25% 28% 28% 25% 27% 24% 39% 23% 30% 20% 37% 27% 27%
D D * * Q z * * zb*
Not at all confident (1) 340 148 185 66 130 143 170 170 85 103 70 32 20 29 79 261 210 130 71 104 88 50 315 23 56 58 22 87 27 91 172
32% 28% 35% 19% 35% 41% 28% 37% 34% 37% 29% 21% 41% 32% 21% 38% 30% 36% 39% 38% 33% 19% 35% 15% 38% 19% 32% 62% 24% 23% 47%
8 [ [ G L L L - o v v v X zc 7 Yzac* - d
Don’t know 109 44 64 50 41 18 54 55 28 25 23 20 5 8 34 75 71 38 25 24 26 24 88 16 2 16 7 5 13 32 16
10% 8% 12% 15% 11% 5% 9% 12% 11% 9% 10% 13% 10% 9% 9% 11% 10% 11% 13% 9% 10% 9% 10% 10% 2% 5% 11% 4% 12% 8% 4%
. ¢ . . v - zb* e
NET: Very/ Fairly Confident 332 194 137 157 96 79 230 102 69 71 78 69 14 30 170 162 255 77 43 71 79 122 246 80 32 164 19 19 30 163 76
31% 37% 26% 46% 26% 23% 38% 22% 28% 26% 32% 46% 28% 33% 46% 23% 36% 21% 23% 26% 29% 47% 28% 51% 22% 53% 28% 14% 27% 42% 21%
c EF H K - - [4 R sTU w Yabe b* * b* e
NET: Not very/ Not at all Confident 622 282 332 136 236 250 318 304 153 183 140 62 31 53 167 455 379 243 118 182 164 116 557 60 114 130 43 115 68 195 271
59% 54% 62% 40% 63% 72% 53% 66% 61% 66% 58% 41% 61% 59% 45% 66% 54% 68% 64% 66% 61% 44% 63% 39% 77% 42% 62% 82% 61% 50% 75%
B D DE G L L L s [ o Q v v v X Zac 7 Zac* 7 d
Mean 2.08 2.20 1.96 247 1.95 1.84 222 1.88 2.03 1.94 2.10 248 1.88 2.03 241 1.89 2.19 1.86 1.89 1.90 2.04 2.47 1.98 2.59 1.89 2,51 2.00 1.56 2.06 232 178
c EF H UKMN N N [4 R sTU w b Yabe b* * b* e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q2. Looking ahead to the next general election in four years from now, how confident are you, if at all, that the current Labour Government will have achieved the following with regards to the NHS? - Made it easier to get an appointment with an NHS dentist?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income Ethnicity General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote
White  Minority
Non- Not UPTO  £20,000- £35,000- ethnic ethnic  Conservati Liberal
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+ group group ve Labour Democrats Reform UK  Other Remain Leave
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\ (w) (x) \) @ (a) (b) (c) (d) (e)
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289 881 168 156 342 72 112 119 422 347
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262 892 156 149 309 69 140 112 390 363
Very confident (4) 78 50 28 49 17 13 62 16 19 13 14 27 1 4 47 31 72 6 6 12 16 42 47 30 7 42 3 8 2 42 18
7% 10% 5% 14% % % 10% 3% 8% 5% 6% 18% 1% % 13% % 10% 2% 3% % 6% 16% 5% 19% 5% 14% 5% 5% 2% 1% 5%
c EF H UKMN - - [4 R sTU w Yoe * * * e
Fairly confident (3) 218 125 93 105 62 52 142 77 45 46 48 45 12 21 107 112 162 57 28 47 55 78 161 53 26 104 12 15 21 102 46
21% 24% 18% 31% 16% 15% 24% 17% 18% 16% 20% 30% 25% 24% 29% 16% 23% 16% 15% 17% 21% 30% 18% 34% 17% 34% 18% 10% 19% 26% 13%
c EF H u - - [ R sTU w Yabe - - - e
Not very confident (2) 273 132 140 64 113 96 153 120 65 80 58 29 1 31 84 189 166 107 49 76 70 57 246 26 46 75 20 19 47 108 86
26% 25% 26% 19% 30% 28% 25% 26% 26% 29% 24% 19% 21% 34% 23% 27% 24% 30% 27% 28% 26% 2% 28% 17% 31% 24% 28% 13% 22% 28% 24%
D D L * & Q X b b b* * zb*
Not at all confident (1) 367 162 198 69 143 155 179 188 90 109 90 29 22 26 98 269 223 144 73 112 102 52 335 29 67 64 25 86 34 104 188
35% 31% 37% 20% 38% 45% 30% 41% 36% 39% 38% 19% 44% 29% 26% 39% 32% 40% 39% 40% 38% 20% 38% 18% 45% 21% 36% 62% 30% 27% 52%
D D G L L L s * o Q v v v X 2 7 Yzac* * d
Don’t know 126 52 73 55 40 30 65 60 31 31 30 21 4 8 35 91 81 a5 29 30 25 33 103 18 3 24 9 13 7 34 25
12% 10% 14% 16% 1% 9% 1% 13% 12% 1% 12% 14% 8% 9% 9% 13% 1% 13% 16% 11% 9% 12% 12% 12% 2% 8% 13% 9% 7% 9% 7%
F . . M v v .
NET: Very/ Fairly Confident 297 175 121 154 78 65 204 92 65 59 63 72 13 25 154 143 234 62 34 59 72 120 208 83 33 146 15 22 23 144 64
28% 34% 23% 45% 21% 19% 34% 20% 26% 21% 26% 8% 26% 28% 42% 21% 33% 17% 18% 21% 27% 6% 23% 53% 2% 47% 2% 16% 21% 37% 18%
c EF H UKMN - - [4 R sTU w Yabe * * * e
NET: Not very/ Not at all Confident 640 294 338 134 255 251 332 309 156 189 148 57 33 57 182 458 390 251 122 188 172 109 581 55 113 139 44 105 81 212 275
60% 57% 63% 39% 68% 72% 55% 67% 62% 68% 61% 38% 66% 63% 49% 66% 55% 70% 66% 68% 64% 42% 65% 35% 76% 45% 64% 75% 73% 54% 76%
B D D G L L L s [ o Q v v v X z 7 7 7 d
Mean 2.01 213 1.89 2.46 1.86 176 2.16 1.80 1.97 1.85 1.94 2.54 1.82 2.03 231 1.84 213 176 178 1.84 1.95 248 1.90 2,61 1.82 2.44 1.89 1.55 1.92 2.23 1.69
c EF H UKMN N N [4 R sTU w b Yabe b* * b* e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q2. Looking ahead to the next general election in four years from now, how confident are you, if at all, that the current Labour Government will have achieved the following with regards to the NHS? - Cut NHS waiting times for routine hospital treatment?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income Ethnicity General Election 2024 Vote Referendum 2016 vote
White  Minority
Non- Not upTO £20,000- £35,000 - ethnic ethnic  Conservati Liberal
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+ group group ve Labour Democrats Reform UK  Other Remain Leave
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\ (w) (x) \) @ (a) (b) (c) (d) (e)
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289 881 168 156 342 72 112 119 422 347
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262 892 156 149 309 69 140 112 390 363
Very confident (4) 93 64 28 54 22 17 72 21 26 15 21 26 3 3 50 43 80 14 6 17 24 41 64 28 1 57 4 7 2 58 21
9% 12% 5% 16% 6% 5% 12% 5% 10% 5% 9% 17% 6% 3% 14% 6% 11% 4% 3% 6% 9% 16% 7% 18% 8% 19% 6% 5% 2% 15% 6%
c EF H J KN - - [4 R s sTU w Yabe * * * e
Fairly confident (3) 230 129 101 89 66 74 150 80 44 58 53 44 8 23 118 112 166 63 33 55 50 84 176 51 24 107 16 10 30 114 53
22% 25% 19% 26% 18% 21% 25% 17% 18% 21% 22% 29% 16% 25% 32% 16% 24% 18% 18% 20% 18% 32% 20% 33% 16% 35% 24% 7% 27% 29% 15%
c 3 H 1 - - [ R sTU w b Yb b* - b* e
Not very confident (2) 301 146 154 81 117 103 157 144 74 83 65 30 16 33 93 209 182 119 52 84 83 61 259 41 51 72 19 36 38 106 96
28% 28% 29% 24% 31% 30% 26% 31% 29% 30% 27% 20% 32% 36% 25% 30% 26% 33% 28% 30% 31% 23% 29% 26% 34% 23% 28% 26% 34% 27% 27%
D L * & Q z * * z
Not at all confident (1) 336 141 188 68 131 137 173 163 80 99 80 33 19 25 79 257 210 126 72 96 88 54 310 23 62 56 23 81 33 85 178
32% 27% 35% 20% 35% 39% 29% 35% 32% 36% 33% 2% 37% 27% 21% 37% 30% 35% 39% 35% 33% 21% 35% 15% 41% 18% 33% 58% 30% 22% 49%
8 [ [ G L L - - o v v v X z 7 Yzac* 7 d
Don’t know 103 41 61 50 37 16 49 53 27 24 21 18 4 8 31 72 67 36 22 26 24 22 84 14 1 17 7 5 8 27 14
10% 8% 12% 15% 10% 5% 8% 12% 11% 9% 9% 12% 8% 9% 8% 10% 10% 10% 12% 9% 9% 8% 9% 9% 0% 6% 10% 4% 7% 7% 4%
F F . . M v . v
NET: Very/ Fairly Confident 323 193 129 143 89 91 222 101 70 73 74 70 1 26 168 155 246 77 39 72 74 125 239 79 36 164 20 17 32 172 74
30% 37% 24% 42% 24% 26% 37% 22% 28% 26% 31% 46% 23% 28% 45% 22% 35% 22% 21% 26% 28% 48% 27% 51% 24% 53% 29% 12% 29% 44% 20%
c EF H UKMN - - [4 R sTU w b Yabe b* * b* e
NET: Not very/ Not at all Confident 637 287 342 150 248 239 330 307 153 183 146 63 35 57 172 465 392 245 124 179 171 115 569 63 112 128 42 118 71 191 275
60% 55% 64% 44% 66% 69% 55% 67% 61% 66% 61% 42% 69% 63% 46% 67% 56% 69% 67% 65% 64% 44% 64% 41% 76% 41% 61% 84% 64% 49% 76%
B D D G L L L s [ o Q v v v X b2 7 Zac* 7 d
Mean 2.08 2.24 1.94 2.44 1.94 1.91 222 1.90 2.07 1.95 2.06 247 1.91 2.05 241 1.91 218 1.89 1.84 1.97 2.04 2.47 1.99 2.59 1.90 2.57 2.03 157 2.01 2.40 176
c EF H UKMN N N [4 R s sTU w b Yabe b* * b* e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q2. Looking ahead to the next general election in four years from now, how confident are you, if at all, that the current Labour Government will have achieved the following with regards to the NHS? - Made it easier to access NHS mental health care?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income
Non- Not UPTO  £20,000- £35,000-
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+

(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\

Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262
Very confident (4) 88 59 28 56 20 12 71 16 23 12 15 30 3 5 58 29 80 8 8 8 21 47
8% 11% 5% 16% 5% 3% 12% 4% 9% 4% 6% 20% 5% 5% 16% 4% 11% 2% 4% 3% 8% 18%

c EF H UKMN - - [4 R T sTU

Fairly confident (3) 204 107 97 85 68 50 127 77 49 50 45 38 6 16 88 116 145 59 27 58 39 72
19% 21% 18% 25% 18% 15% 21% 17% 19% 18% 19% 25% 11% 18% 24% 17% 21% 16% 15% 21% 15% 27%

EF - - [ su

Not very confident (2) 295 150 144 85 106 103 168 127 60 88 74 30 16 27 95 200 186 109 a5 77 88 64
28% 29% 27% 25% 29% 30% 28% 28% 24% 32% 31% 20% 32% 30% 26% 29% 26% 30% 24% 28% 33% 25%

L L . .
Not at all confident (1) 336 141 188 59 138 139 164 172 81 97 77 31 20 30 83 252 210 126 70 97 95 50
32% 27% 35% 17% 37% 40% 27% 37% 32% 35% 32% 21% 39% 33% 23% 36% 30% 35% 38% 35% 35% 19%
8 [ [ G L L L L - o v v v
Don’t know 141 64 76 58 41 42 71 70 38 32 30 22 6 13 46 95 84 57 35 38 27 29
13% 12% 14% 17% 11% 12% 12% 15% 15% 11% 12% 15% 12% 14% 12% 14% 12% 16% 19% 14% 10% 11%
3 - - w

NET: Very/ Fairly Confident 291 166 125 141 88 62 198 93 72 62 61 67 8 21 146 145 225 66 35 66 60 118
27% 32% 23% 41% 24% 18% 33% 20% 29% 22% 25% 45% 17% 23% 39% 21% 32% 19% 19% 24% 22% 45%

c EF H UKMN - - [4 R sTU

NET: Not very/ Not at all Confident 631 291 332 144 245 242 332 299 141 185 151 61 36 57 179 452 396 235 115 173 182 114
59% 56% 62% 42% 65% 70% 55% 65% 56% 66% 63% 41% 71% 63% 48% 65% 56% 66% 62% 62% 68% 44%

[ [ G L [ L s [ o Q v v v

Mean 2.05 218 1.92 248 1.91 179 2.20 1.84 2.06 1.91 2.00 2,51 1.80 1.94 237 1.87 215 1.83 1.82 1.91 1.94 2.49
c EF H UKMN N N [4 R sTU

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Ethnicity
White  Minority
ethnic ethnic
group group
(w) (x)
881 168
892 156
57 30
6% 19%
w
153 47
17% 30%
w
255 36
29% 23%
313 21
35% 13%
X
114 22
13% 14%
209 77
23% 50%
w
568 57
64% 37%
X
1.94 2.65
w

Conservati
ve

\)
156

149

19%

109
73%

1.87

General Election 2024 Vote

Labour
@
342

50
16%
Yabc

99
32%
Yabe

80
26%

48
16%

32
10%

149
48%
Yabc

128
41%

2.55
Yabc

Liberal

Democrats Reform UK

(a)
72

69

17%

48
70%

1.81

(b)
112

140

16%

1.58

Other
(c)
119

112

15
14%

87
78%

1.82

Referendum 2016 vote

Remain

(d)
422

390

50
13%

84
21%

115
29%

97
25%

45
12%

133
34%

211
54%

2.25

Leave
(e)
347

363

20%

261
72%



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q2. Looking ahead to the next general election in four years from now, how confident are you, if at all, that the current Labour Government will have achieved the following with regards to the NHS? - Made it quicker to access care in A&E?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income
Non- Not UPTO  £20,000- £35,000-
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262
Very confident (4) 89 57 31 51 24 15 69 20 24 13 20 27 1 4 51 38 80 10 7 16 22 43
8% 11% 6% 15% 6% 4% 12% 4% 10% 5% 8% 18% 3% 4% 14% 5% 11% 3% 4% 6% 8% 16%
c EF H J UKMN - - [4 R sTU
Fairly confident (3) 228 131 97 96 68 64 145 83 48 48 53 48 8 24 110 118 163 65 33 56 53 74
21% 25% 18% 28% 18% 19% 24% 18% 19% 17% 22% 32% 15% 27% 30% 17% 23% 18% 18% 20% 20% 28%
c EF H u - - [ sTU
Not very confident (2) 298 147 150 77 112 110 160 138 71 91 65 27 17 28 102 196 179 120 51 76 77 74
28% 28% 28% 22% 30% 32% 27% 30% 28% 33% 27% 18% 33% 31% 28% 28% 25% 33% 27% 27% 28% 28%
o o L L * & Q
Not at all confident (1) 335 142 186 69 130 136 167 168 80 98 79 32 20 26 75 260 207 128 73 103 90 46
31% 27% 35% 20% 35% 39% 28% 36% 32% 35% 33% 21% 39% 28% 20% 37% 29% 36% 39% 37% 33% 18%
8 [ [ G L L L L - o v v v
Don’t know 112 43 68 50 40 22 60 53 28 29 24 17 5 9 32 81 76 36 22 27 28 25
11% 8% 13% 15% 11% 6% 10% 11% 11% 10% 10% 11% 10% 10% 9% 12% 11% 10% 12% 10% 10% 9%
8 F . .
NET: Very/ Fairly Confident 317 188 128 147 91 79 214 103 72 61 73 75 9 28 161 156 243 74 39 72 76 117
30% 36% 24% 43% 24% 23% 36% 22% 29% 22% 30% 50% 18% 31% 44% 23% 34% 21% 21% 26% 28% 45%
c EF H UKMN - - [4 R sTU
NET: Not very/ Not at all Confident 633 289 336 146 242 245 327 306 152 189 144 59 36 53 177 456 386 248 124 179 166 120
60% 56% 63% 43% 65% 71% 54% 66% 60% 68% 60% 39% 2% 59% 48% 66% 55% 69% 67% 65% 62% 46%
8 [ [ G L L L s [ o Q v v v
Mean 2.08 222 1.94 2.44 1.95 1.87 222 1.89 2.07 1.90 2.06 2.53 179 2.08 241 1.89 218 1.86 1.84 1.94 2.03 248
c EF H UKMN N N [4 R sTU

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Ethnicity
White  Minority
ethnic ethnic
group group
(w) (x)
881 168
892 156
64 25
7% 16%
w
165 s6
19% 36%
w
263 33
30% 21%
X
306 27
34% 17%
X
93 16
10% 10%
229 81
26% 52%
w
569 60
64% 38%
X
1.98 2.56
w

Conservati
ve

\)
156

149

24%

109
73%

1.93

General Election 2024 Vote

Labour
@
342

56
18%
Yabc

105
34%

73
24%

56
18%

20

161
52%
Yabc

128
42%

2.56
Yabc

Liberal
Democrats Reform UK

(a)
72

69

33%

11%
v

1.99
b

(b)
112

140

12%

Zac*

157

Other
(c)
119

112

25
22%

45
40%

30
27%

26
23%

75
67%

1.97
b

Referendum 2016 vote

Remain

(d)
422

390

50
13%

107
27%

112
29%

88
23%

158
40%

200
51%

234

Leave
(e)
347

363

21%

271
75%



1-24-089497-24 - 13th to 16th of June
PUBLIC USE
Pledges
Adults 16-75 GB
Q2. Looking ahead to the next general election in four years from now, how confident are you, if at all, that the current Labour Government will have achieved the following with regards to the NHS? - Delivered on its pledge to ‘get the NHS back on its feet'?
All Adults aged 16-75 in Great Britain

Gender Aggregated Age breaks Social Grade Region Education Employment status Income
Non- Not upTO £20,000- £35,000 -
Total Male Female 16-34 35-54 55-75 ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates graduates Working working  £19,999 £34,999 £54,999  £55,000+
(A) (8) (© (D) (E) (F) (6) (H) U} (U] (K) (L (™M) (N) (0) (P) (@ (R) (s) m () [\
Unweighted base 1063 514 539 321 397 345 645 418 257 279 242 147 46 92 573 490 713 350 187 262 258 289
Weighted base 1063 520 533 343 374 347 602 461 251 279 241 151 50 91 370 693 705 358 185 277 269 262
Very confident (4) 91 60 30 48 27 16 71 20 25 15 21 24 1 4 a5 46 80 1 7 18 24 41
9% 12% 6% 14% 7% 5% 12% 4% 10% 5% 9% 16% 3% 4% 12% 7% 11% 3% 4% 7% 9% 16%
c EF H JKMN - - [4 R sTU
Fairly confident (3) 223 128 95 98 61 63 139 83 43 49 56 42 10 22 110 113 163 59 33 54 50 76
21% 25% 18% 29% 16% 18% 23% 18% 17% 18% 23% 28% 20% 25% 30% 16% 23% 17% 18% 19% 19% 29%
c EF u - - [ R sTU
Not very confident (2) 283 141 140 76 112 95 154 130 68 85 63 35 1 22 929 184 173 111 49 76 75 65
27% 27% 26% 22% 30% 27% 26% 28% 27% 30% 26% 23% 22% 24% 27% 27% 24% 31% 26% 27% 28% 25%
o * * Q
Not at all confident (1) 354 149 199 65 137 152 181 172 85 102 77 33 24 33 83 271 215 139 72 103 99 54
33% 29% 37% 19% 37% 44% 30% 37% 34% 37% 32% 2% 47% 36% 22% 39% 30% 39% 39% 37% 37% 21%
8 [ [ G L L s [ o Q v v v
Don’t know 112 42 69 56 36 20 57 55 29 27 25 17 4 10 34 78 74 38 24 27 21 27
11% 8% 13% 16% 10% 6% 9% 12% 12% 10% 10% 11% 8% 11% 9% 11% 10% 11% 13% 10% 8% 10%
8 EF * *
NET: Very/ Fairly Confident 314 188 125 146 88 80 210 104 69 65 77 66 1 26 155 159 243 70 40 72 74 116
30% 36% 23% 43% 24% 23% 35% 23% 27% 23% 32% 44% 23% 29% 42% 23% 35% 20% 21% 26% 27% 44%
c EF H J UKMN - - [4 R sTU
NET: Not very/ Not at all Confident 637 290 339 141 249 247 335 302 153 187 140 68 35 55 182 455 388 250 121 179 174 119
60% 56% 64% 41% 67% 71% 56% 65% 61% 67% 58% 45% 69% 61% 49% 66% 55% 70% 65% 64% 65% 45%
8 [ [ G L L L s [ o Q v v v
Mean 2.05 221 1.91 245 1.93 1.83 218 1.88 2.04 1.91 2.10 243 177 1.96 235 1.89 217 1.82 1.84 1.95 1.99 2.44
c EF H UKMN N N [4 R sTU

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, 1SO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
ColumnProportions (5%): A,B/C.D/E/F,G/H,I//K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/2/a/b/c,d/e Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F,G/H,I/1/K/L/M/N,0/P,Q/R,S/T/U/NV,W/X,Y/2/a/b/c,dfe Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Ethnicity
White  Minority
ethnic ethnic
group group
(w) (x)
881 168
892 156
67 24
8% 15%
w
162 57
18% 36%
w
244 36
27% 23%
328 2
37% 14%
X
89 18
10% 11%
230 80
26% 51%
w
572 58
64% 37%
X
1.9 2.59
w
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General Election 2024 Vote

Labour
@
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59
19%
Yabc

107
35%
Yabe

69
22%

55
18%

19

166
54%
Yabc

125
40%

2.58
Yabc

Liberal
Democrats Reform UK

(a)
72

69

21%

46
66%

1.91
b

(b)
112

140

15%

1.60

Other
(c)
119

112

29
26%

76
68%

1.99
b

Referendum 2016 vote

Remain

(d)
422

390

54
14%

110
28%

97
25%

98
25%

31

163
42%

195
50%

233

Leave
(e)
347

363

47
13%

27%

19%

278
77%



